

Rennette R. Apodaca, MPA, CPPO EXECUTIVE DIRECTOR OF PROCUREMENT Scott Elder Interim Superintendent

September 4, 2020

ADDENDUM #1

RFP No. 21-021MS Tent Rental Services – On Call (Supplemental)

Questions and Response

1. Question: Do you anticipate extending the bid date?

Response: No, the date is firm for 9/11/2020 @ 3:00pm.

2. Question: What additional details are you willing to provide, if any, beyond what is stated in bid documents concerning how you will identify the winning bid?

Response: RFP will be awarded through an Evaluation Committee. Committee will score from Evaluation Criteria, pricing and submitted required documents. Highest scores will be awarded.

3. Question: Was this bid posted to the nationwide free bid notification website at <u>www.mygowatch.com/free</u>?

Response: No

4. Question: Other than your own website, where was this bid posted?

Response: Vendor Registry

<u>ACKNOWLEDGE ADDENDUM WITH SUBMITTED PROPOSAL:</u> Addenda not signed and returned may consider the RFP non-responsive and may be rejected.

COMPANY/FIRM NAME

SIGNATURE

Date